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DZP.261.53.2023.AP.1              

Warszawa, dnia 03.08.2023 r.
WSZYSCY WYKONAWCY
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710), zwanej dalej „upzp” na wykonanie ewaluacji mid-term wraz z diagnozą sytuacji społecznej, gospodarczej i przestrzennej dla projektu kolejnej edycji Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa 2.0.
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 upzp, niniejszym Narodowe Centrum Kultury udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia we wskazanym powyżej postępowaniu:
PYTANIE 1:

Zamawiający w OPZ punkcie 3. określił jedno z pytań badawczych jako: “Które elementy diagnozy wymagają zmian, z uwagi na nieaktualność lub nietrafność przyjętych wyjściowo założeń? W jaki sposób zmiany te wpływać powinny na zapisy Programu oraz przyjętą logikę interwencji?”

Logika interwencji jest określona na podstawie wyników poprzednich ewaluacji i/lub innych dokumentów czy do zadań oferenta należy jej zrekonstruowania?.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że do zadań Wykonawcy należy zrekonstruowanie logiki interwencji przedstawionej w dokumentach.
PYTANIE 2:
Zamawiający w OPZ punkcie 4.3 opisując metody badawcze w komponencie badań jakościowych stwierdził “Jeden zogniskowany wywiad grupowy (FGI) z Operatorami i Realizatorami Priorytetu 3 NPRCz 2.0.8 Wywiad ten będzie dodatkowo elementem audytu sprawozdawczości;”

Zdaniem oferenta należy doprecyzować jakie aspekty podlegają audytowi. Biorąc pod uwagę, że scenariusz wywiadu grupowego jest jednym z elementów oceny, udzielenie tej informacji pozwoli oferentowi na złożenie jak najlepszej oferty.
ODPOWIEDŹ:

Audytowi podlegać będzie cały system sprawozdawczości opisany w Planie Ewaluacji i Monitoringu NPRCz 2.0. 

PYTANIE 3:
W punkcie 4.3 oferty Zamawiający określając zakres prac badawczych wskazuje wykonanie wywiadów indywidualnych oraz wywiadów grupowych.

Ofertujący zwraca się z pytaniem o formę przeprowadzenia wywiadów, czy Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji za pomocą narzędzi komunikowania się na odległość (np. Zoom, MS Teams itp.)?

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający w OPZ nie definiuje sposobu przeprowadzenia wywiadów. Wybór w tym zakresie należy do Wykonawcy.
PYTANIE 4:
W punkcie 4.4 Zamawiający wskazuje, że ,,Badaniem zostaną objęci beneficjenci z 2022 roku. Znaczna część podmiotów będzie się powtarzać w stosunku do 2021 roku (patrz Priorytet 1.1, 3.1 i 3.2), wówczas pytania będą dotyczyć dwóch lat.”

Czy Ofertującemu zostanie udostępniona lista beneficjentów powtarzających się?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że Wykonawcom nie zostanie udostępniona lista beneficjentów powtarzających się. Dostępne będą listy beneficjentów z 2021 oraz beneficjentów z 2022 r. (dwie osobne listy).
Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 3 upzp przedłuża termin składania i otwarcia ofert.

Termin składania ofert:

godz. 10:00, 09.08.2023 r. 
Termin otwarcia ofert:

godz. 10:05, 09.08.2023 r.
Termin związania ofertą:

07.09.2023 r.
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